

విశాఖ సమాచారం

వార్తా పత్రికలు,
అధిక సంఖ్యలో పుస్తకముల
ముద్రణ కోసం సంప్రదించండి.
9393949345.
విశాఖ సమాచారం ప్రెస్
మల్టికలర్ డిజిటల్ ప్రింటర్స్

పేపర్ లో దీనిని బహుళము
కార్గీక దామోదర స్వామి కొరకు
ఆర్డర్ చేయండి
నేరుగా మీ ఇంటికి అందించ
బడతాయి
పుస్తకములు...కాడ
బహుళము...365
బహుళము...కమలం బహుళము
9248547596 కలింకోట్
Speed Post and APSRTC
DOOR DELIVERY... 48 to
72 hours తో

RNI No.52722/90 సంపుటి: 33 సంచిక : 59 విశాఖపట్నం, 08 డిసెంబరు 2022 గురువారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వల : రూ.2.00

ఓటరు నమోదుపై కలెక్టర్ నేతృత్వంలో శిక్షణా కార్యక్రమం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): పై నిర్వహించిన శిక్షణా కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ. మల్లికార్జున కార్యక్రమంలో ముఖ్యపాత్ర పోషించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ. మల్లికార్జున జిల్లా కలెక్టర్ 2023 తయారుచేసేందుకు జిల్లాలో గల 18-19 సంవత్సరాల మధ్య గల వారసులను పాఠశాలలో గల నది వాలయ బిల్డింగ్ లో ఈ విషయం



చేయాలని, అందుకు సహాయము మిల్టోల్యు ఇంటింటికి తిరిగి సమాచారం సేకరించాలని అన్నారు. ప్రత్యేక ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా కొత్త దరఖాస్తుల స్వీకరణ, తొలగించాల్సిన పేర్లను పరిశీలించి వేగవంతంగా అప్డేట్ చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. 18-19 వయస్సు మధ్య గల వారసులను పాఠశాలలో గల నది వాలయ బిల్డింగ్ లో గల నది వాలయ బిల్డింగ్ లో ఈ విషయం

ఒక జిల్లా-ఒక ఉత్పత్తిపై ఎంపీ సత్యవతి చర్చ



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): ఒక జిల్లా ఒక ఉత్పత్తి పథకం లక్ష్యాన్ని వివరించాలని అనకాపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ బిశ్మల వేంకట సత్యవతి లోకసభ లో ప్రసంగించారు. ఇప్పటివరకు ఈ స్కీం కింద సాధించిన విజయాలను వివరించాలని కోరారు. అలాగే పథకం అమలు అంద్ర ప్రదేశ్ గుర్తింపించాలని తెలపాలన్నారు. ఎగుమతులకు సంబంధించి తీసుకున్న చర్యలు ప్రశాసన శాఖకు సూచించాలని విషయమై వాణిజ్యం, పరిశ్రమల మంత్రిత్వ శాఖలో రాష్ట్ర మంత్రి శా.మ. ప్రదాస్ బదురిస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలలో ఒక జిల్లా ఒక ఉత్పత్తిని ప్రారంభించాలని కోరారు. ఇది ఒక జిల్లా యొక్క నిజమైన సామర్థ్యాన్ని గ్రహించడం, ఆర్థిక వృద్ధికి అభ్యుదయం, ఉపాధి, గ్రామీణ వ్యవస్థాపకతను పెంపొందించడానికి దోహదపడతాయి. ఓ డి ఓ ఇనిని యెట్టి దేశంలోని అన్ని జిల్లాల్లో సమ తుల్య ప్రాంతీయ అభివృద్ధిని సాధించింది అన్ని ప్రాంతాలలో సంపూర్ణ సామాజిక-ఆర్థిక ఉత్పత్తులను గుర్తించాలన్నారు.

విశాఖ సీబీఎస్ లో నైపుణ్య శిక్షణ

న్యూఢిల్లీ: మాహిళలకు నైపుణ్య శిక్షణ కోసం దేశంలో ప్రత్యేకంగా 19 జిల్లాల మాహిళా నైపుణ్య శిక్షణా సంస్థలు (ఎన్ఎస్సీలు) పనిచేస్తున్నట్లు స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ శాఖ సహాయ మంత్రి శ్రీ రాజ్ చంద్రశేఖర్ వెల్లడించారు. రాజ్యసభలో బుధవారం వైఎస్సార్సీసీ సభ్యులు శ్రీ వి.విజయలక్ష్మి రెడ్డి ఆధీనం ప్రకారం మంత్రి రాజ్ చంద్రశేఖర్ జవాబిస్తూ నైపుణ్య శిక్షణ ఇచ్చేందుకు దేశవ్యాప్తంగా 33 ఎన్ఎస్సీలు

వారికి అనుబంధంగా మూడు కేంద్రాలను నెలకొల్పినట్లు తెలిపారు. ఇందులో 19 ఎన్ఎస్సీలకు ప్రత్యేకంగా మాహిళల కోసం నెలకొల్పినవే. విభజనకు ముందు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వంలో మూడు ఎన్ఎస్సీలు నెలకొల్పగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సహాయ మంత్రి రాజ్ చంద్రశేఖర్ విభజన అనంతరం ఆంధ్రప్రదేశ్ లో

ఎన్ఎస్సీలు నెలకొల్పడం వెలుతురు విశాఖపట్నం గాజువాకలోని క్రాస్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫర్ ట్రైనింగ్ ట్రైనింగ్ (సిబిటిఎస్)ను అనుబంధ సంస్థగా ప్రకటించి 2022-23 నుంచి ఎల్ఎస్సీయూ, పిల్లర్, వెల్డర్ వంటి డ్రెస్సర్ల శిక్షణను ప్రారంభించ బోతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మూడు డ్రెస్సర్ల 75 మందికి శిక్షణ పొందే అవకాశం ఉన్నట్లు మంత్రి తెలిపారు.

ఏయూతో గరుడలైటింగ్ ఎంఓయూ



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యా అభివృద్ధి కోసం గరుడ లైటింగ్ సంస్థ ఆధారితం ఏయూ అనుబంధం చేసుకుంది. బుధవారం ఉదయం ఏయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వైఎస్సార్ మూర్తి ఆడిటోరియం వేదికగా ఏయూ ఏసీ ఆచార్య పి.వి.జి. ప్రసాద్ రెడ్డి సమక్షంలో ఒప్పంద ప్రతిపాదన ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్, గరుడలైటింగ్ సంస్థ నిర్వాహకులు డాక్టర్ వి.వి.ఎస్ కిరణ్లు సంతకాలు చేసి మూర్తిపూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీ ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్, గరుడలైటింగ్ సంస్థ సభ్యులకు కలిసి పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్, ఆకడమిక్ డివీజన్ ఆచార్య వి.కె.ఎస్ బాబు, ఆచార్యులు, పరిశోధకులు, ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్, గరుడలైటింగ్ సంస్థ సభ్యులకు కలిసి పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

నిర్వహణ, సర్వే, ప్రమాదకర పరిస్థితుల్లో పనిచేయడం వంటి అంశాలలో డ్రాఫ్ట్ వినియోగిస్తారు. డ్రాఫ్ట్ శిక్షణ, సమాచార విశ్లేషణ జరిపే జిఎస్ రంగంలో పనిచేస్తున్న రెండు సంస్థలలో వరుసగా అవగాహన ఒప్పందాలు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఇటువంటి సూత్రం సాంకేతిక అంశాలను విద్యార్థులు అభివృద్ధి చేసుకోవాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో ఏయూ జరిపే ఎంఓయూ అన్ని విద్యార్థుల సమక్షంలో నిర్వహిస్తామన్నారు. ప్రస్తుతం ఆచార్య పేరి శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ పరిశ్రమల అవసరాలకు అనుగుణంగా విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దే ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. విశాఖలోని ఆచార్య వజీర్ మహ్మద్ మాట్లాడుతూ జిఎస్ రంగంలో ఉపాధి అవకాశాలు గణనీయంగా పెరుగుతున్నాయన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వంలో జిఎస్ ఇంజనీరింగ్ విభాగాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్న విధానం వివరించారు. కార్యక్రమంలో గరుడలైటింగ్ సంస్థ నిర్వాహకులు డాక్టర్ వి.వి.ఎస్ కిరణ్, రెజిస్ట్రార్ ఆచార్య కె.సత్య, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్, ఆకడమిక్ డివీజన్ ఆచార్య వి.కె.ఎస్ బాబు, ఆచార్యులు, పరిశోధకులు, ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్, గరుడలైటింగ్ సంస్థ సభ్యులకు కలిసి పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

గెడ్డల ఆధునీకరణకు సమిష్టిగా కృషి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): గెడ్డల ఆధునీకరణకు దేవాదాయ, రెవెన్యూ, పోలీస్, నేవల్ అధికారుల సమన్వయంతో వారి పరిధిలో ఉన్న గెడ్డలను మరమ్మత్తులు చేపట్టడం జరుగుతుంది జిఎస్ కమిషనర్ పి రాజా బాబు తెలిపారు. బుధవారం ఆయన క్షేత్ర స్థాయి సర్కల్ లో భాగంగా జిఎస్-5, 57వ వార్డులను సాకేతికీకరించి, ఎన్ఎడి కొత్త వార్డు, ఎన్ఎడి ఆఫీస్, ఎన్ఎడి పరిధిలో ఉన్న గెడ్డలను నేవల్ అధికారులతో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా

అటంకం ఏర్పడుతుందని, ఏప్పటి సుందర్ కాలనల్ నే నెల్ల ఉన్నందున కాలనలు పూడుకుపోయిన పిటిసి తీసుకుంటూ దేవాదాయ శాఖ, పోలీసులు, రెవెన్యూ, జిఎస్ సమన్వయంతో కృషి చేయాలని అవసరం ఉందని, ముఖ్యంగా పక్కాలో గెడ్డలో పూడుకులు అధికంగా ఉన్నందున సమీప ఇళ్లలోకి వరద నీరు చేరుతుందని, అంతేకాకుండా పండులు అధికంగా ఆ ప్రాంతంలో సంబంధిస్తున్నందున పక్కాలోని ఇంజనీర్లను ఏర్పరుతుందని, నేవల్ ప్రాంతంలో గెడ్డల ప్రవహించినందున వ్యర్థాలను అడ్డుకునేందుకు డ్రైన్స్ ఏర్పాటు చేయవలసిన అవసరం ఉందని, అందుకు మరోమారు సమన్వయ సమావేశం ఏర్పాటుచేసి కార్యకర్తల పరిష్కారం అయ్యేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని కమిషనర్ నేవల్ అధికారులకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంలో నేవల్ కమిషనర్ అర్.జి.బి. కృష్ణ, జిఎస్ ఆఫీస్ కార్య నిర్వహక ఇంజనీర్, ఎన్ఎడి డాక్టర్ రాజ్ కి, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ బ్రాహ్మణ వధూవరుల వివాహ పరిచయ వేదిక తేదీ: 25 డిసెంబర్ 2022

ఉదయం 10 గంటల నుండి.

వేదిక: శ్రీ కామాక్షి వీరం, కృష్ణా రావు వీధి కూచిమంచి వారి ఆగ్రహారం అమలాపురం, కోనసీమ జిల్లా.

అన్ని వయసుల వారికి తగిన సుమారు 500 మంది వధూవరుల వివరములు కలవు.

ఒక సారి రిజిస్ట్రేషన్ చేయండి వివాహం కుదిరేవరకు సేవలు పొందండి.

ఆరేళ్లలో 1200 పైగా వివాహాలు జరిగిన విజయవంతమైన వివాహ వేదిక జనహిత మ్యూజిమెంటి, విశాఖపట్నం.

ఫోన్లు: అమలాపురం: 85558 06336 హరి.

విశాఖపట్నం: 9393949345, కాకినాడ: 99494 13661 కె.బి.రామారావు & 7013128088. అర్.వి.టి. సత్యనారాయణ వైజ్ఞాని ఆఫీస్: 7382962196 8054841293 కె.వి.శర్మ

విశాఖ సమాచారము

గురువారం 08-12-2022

జర్నల్స్ - భారత్ జతగా!

జర్నల్స్ - భారత్ మద్య బంధాలు మరింత బలోపేతమయ్యే కళకునాలు బలంగా కలిసివున్నాయి. ముఖ్యంగా విద్య, ఉద్యోగాలలో మనవారికి మంచి అవకాశాలు ఆ దేశం నుంచి లభించనున్నాయి. ఈ దిశగా ఇరుదేశాల మద్య కీలకమైన ఒప్పందాలు జరుగుతున్నాయి.

జర్నల్స్ విదేశీ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి అన్నా లేనా టెర్రి బాక్

రెండు రోజుల పర్యటన నిమిత్తం భారత్ చేరుకున్నారు. మన దేశంపై ప్రశంసల బిల్లులు కలిపించారు.

భారత్ దేశ భావి ప్రగతిపై ఆశంపడమైన విశాఖాన్ని ప్రకటించారు. భవిష్యత్తులో ప్రపంచంలో భారత్ పాత్ర చాలా ప్రముఖంగా ఉండవలసిని జోస్యం చెప్పారు. రెండు దేశాల మద్య ధైర్యశక్తిక మొదటిటి అగ్రిమెంట్ లపై ఇరుదేశాల సంకతకాలు చేయనున్నాయి అని వెల్లడించారు. ఈ ఒప్పందం వల్ల జర్నల్స్ - భారత్ ప్రజల రాకపోకలు మరింత సులువు కానున్నాయి. మరో ఏడాది కాలంలోనే చైనా జనాభాను భారత్ మించవలసింది. పట్ల మార్కెట్ కేంద్రంగా మన దేశానికి పెద్ద గుర్తింపు ఉంది. ముఖ్యంగా మానవనరాలు, సహజవనరులు మన దగ్గర వున్నాయి ఉన్నాయి.

ఈ విషయాలు అభివృద్ధి చెందిన దేశాలన్నింటికీ ఇతరకు ముందే తెలుసు. ఇప్పుడు మరింత తెలుసు కుంటున్నాయి. యాజీని నిర్మిస్తున్న మన సూతర విద్యా విధానం వల్ల కూడా పలు దేశాలు ఆకర్షణకు గురవుతున్నాయి. ఇప్పటివరకు ధోరణులను ప్రతిబింబింపే మన తీరు వారికి ఎంతో సచ్చుకోంది.

ఆ దేశా జాతిలో జర్నల్స్ కూడా ఉంది. దీనికి తోడు గత 15 ఏళ్ళలో మన దేశంలో జరిగిన అభివృద్ధి, పెంపకం ఆకర్షణకల్లో సాధించిన ప్రగతి కూడా జర్నల్స్ ని ఆకట్టుకుంది.

జీ - 20 లో భారత్ కొత్తగా చేపట్టిన నాయకత్వంపై కూడా జర్నల్స్ విశాఖాన్ని పెంచుకుంది.

ఉత్తరం - రష్యా యుద్ధం ఆంశంలో భారత్ మాసవిన వైఖరికి సహా అయ్యింది. ఇంట్లో - సినీఫిక్ ప్రాంతంలో 21వ శతాబ్దంలో ఆంతర్జాతీయ విధానాల్పై భారత్ ముందరవంగంగా ఉంటుందిని జర్నల్స్ విదేశాంగ శాఖ మంత్రి అన్నా లేనా నమోదాన్ని వెల్లడించారు. శరణేగా అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశంగా భారత్ ను జర్నల్స్ చూస్తోంది.

బలమైన ప్రజాస్వామ్య మూలాల, సాంస్కృతిక సమైక్యత, భిన్న మతాల, సామాజిక సర్దుబాటు మద్య విలసిల్లుతున్న శాంతి, సోషల్ ఇంజనీరింగ్ మొదలైనవి భారత్ పట్ల జర్నల్స్ గౌరవాన్ని పెంచుతున్నాయి.

జీ 7-సదస్యుల్లో భాగంగా మన ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ జర్నల్స్కి చెల్లినప్పుడు ఆ దేశం ఆ ఆధ్వర్యమైన సాంగం లోని అలింపింది.

కమ్యూనిస్టుల్లో ఆర్థిక మాంద్యం మద్య ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్న దేశాల జాబితాలో జర్నల్స్ కూడా ప్రముఖంగా ఉంది.

జర్నల్స్ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా జర్నల్స్ వేళ్ళుగానూ వుంది. రష్యా - ఉత్తరం యుద్ధం ప్రభావం ఈ దేశంపై కూడా బలంగా వుంది. ఈ నేపథ్యంలో భారత్ జర్నల్స్కి ఎన్నో అవసరాలు ఉన్నాయి. అందుకే మనతో చెరిమిన పెంచుకుంటోంది.

మన రెండు దేశాల మద్య మొదటి నుంచి కూడా బలమైన సంబంధాలు ఉన్నాయి. వాణిజ్యం, సాంస్కృతికం, సాంకేతికం ఈ మూడు రంగాల్లో ఉభయలకు సహకారం అవసరమైన వేపట్లమే ఉంది.

'యునైటెడ్ నేషన్స్ సెక్యూరిటీ కౌన్సిల్' లో శాశ్వత సభ్యత్వాన్ని రెండు దేశాలు కోరుకుంటున్నాయి.

రక్షణ రంగంనూ ఇరు దేశాల మద్య సఖ్యత ఉంది. భాషల పరంగానూ రెండు దేశాల మద్య ఒప్పందం గతంలోనే ఏర్పడింది.

మన కేంద్రీయ విద్యాలయాలలో జర్నల్స్, అక్కడ విద్యాలయంలో మన సంస్కృతం బోధన, ఆధ్యాత్మికాలు జరుగుతున్నాయి.

జర్నల్స్ పండితులు ఎక్కడమంది మన సంస్కృతాన్ని నేర్పకోవడమే కాక, మన వేదాలను కూడా ఉపాసిస్తున్నారు. కొంతమంది జర్నల్స్ అభ్యుదయ భారతీయులూ అక్కటి దాల్చుకున్న దృశ్యాలు మనకు తరచూ కనిపిస్తూ ఉంటాయి. మన కట్టాట్టు పట్ల తరచూ మోజు పెంచుకుంటున్నారు. మొత్తంగా జర్నల్స్ - ఇండియా మద్య బలమైన, సూక్ష్మ దాయకమైన ప్రయాణం జరుగుతోంది.

ఎఆర్ గ్రాండ్స్ లో ఘనంగా హోంగార్డు ఆవిర్భావ దినోత్సవం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): 60వ హోంగార్డు ఆవిర్భావ దినోత్సవం 2022 ను సగం కమిషనర్ సి. హెచ్ క్రోమో, IPS., అధికారిలో సగం ఏ.ఆర్ గ్రాండ్స్ నడు మనముగా నిర్వహించారు.

ఈ కార్యక్రమమునకు ముఖ్య అతిథిగా డిసిపి (క్రైమ్) జి. నాగప్ప మిస్ట్రీ, హోమా గార్డుల పరిశోధనాధికారి మేన, హోమా గార్డుల గౌరవ వందనం స్వీకరించి, అనంతరం చాహాసంపై స్టంట్లను తనిఖీ చేశారు. ఆనంతరం డిసిపి (క్రైమ్) జి. నాగప్ప మాట్లాడుతూ హోమా గార్డు ఆర్గనైజేషన్ -1963లో స్వచ్ఛంద సంస్థగా మరియూ ఆర్గనైజేషన్ సమయంలో పాతని డిపార్ట్మెంట్ కు అర్హతగా సహాయక దళంగా ఏర్పడింది. హోంగార్డు ఆర్గనైజేషన్, విశాఖపట్నం సిటీలో మొత్తం 1058 మంది హోంగార్డుల ఉన్నారు. 1058 మంది హోంగార్డులలో 875 మంది హోంగార్డులు జనరల్ డ్యూటీలు అండ్ L&O, ట్రాఫిక్, క్రైమ్, సబ్ కంట్రోల్, టిపి BBలు, MTO, CPO, CAR మొదలైన వాటిలో పని చేస్తున్నారు. 183 మంది హోంగార్డులు డిప్యూటీస్ యూనిట్లలో అతిథి స్ట్రీట్ స్టాంట్, గంపం పార్క్, సింహలం, దేవస్థానం, జీడి, నవర జేసి, అగ్గి ఇంజనీరింగ్ రిపేరు, డిపార్ట్మెంట్, లీడర్స్ సెక్షన్ (మెట్రై), సివిలియన్, ఎసివి, విజిలెన్స్, ఉమెన్ & కైల్డ్ వెల్ఫేర్, సెంట్రల్ వేరీషానింగ్ క్వార్టర్స్, కోర్టులలో మొదలైనవి.

హోంగార్డులు డ్యూటీ అలంకారము కేంద్ర మయ్యే రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పండుకుంటాయి.

70వ వేదశతంలో రాష్ట్ర మరీయు కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు. తిరిగి సమయంలో హోంగార్డులుగా పనిచేసినవారు. ప్రస్తుతం యస్.ఎ. సర్వీసులో మరీయు పాతని రిట్రాక్టివ్ మంట్

సమయంలో 8 సంవత్సరాల వరకు వయస్సు సరిపోవు, సివిల్ లో 15% కోటా, APSPలో 25% వంటి ప్రయోజనాల కారణంగా హోంగార్డు ఆర్గనైజేషన్లో చేరడానికి ఎక్కువ ఆసక్తిని చూపుతున్నారు.

ఇటీవల హోమాజిల సంక్షేమ చర్యలకు కూడా చేపట్టబడ్డాయి అంటే దానిపై ఆలోచన గ్రే, సి.ఎం జువర్ జ్యూరి టీమా యోజన, సి.ఎం సురక్ష టీమా యోజన పథకం, కమిస్నా వేరీషానింగ్ అర్థిక సహాయం (రూ. 5,000/-), మెరిట్ స్కాలర్షిప్ (రూ. 2000/-), మెరిట్ రీయంబర్స్ మెంట్ (రూ. 10,000/-) మరియూ మరణించిన హోమాజి కుటుంబ సభ్యులకు రూ. 5,00,000/- ఎక్స్ గ్రేడియూ మరియూ హోంగార్డు ఒక రోజు సహకార కూడా రిస్కై హోంగార్డులకు మరియూ మరణించిన హోంగార్డులకు అర్థిక సహాయంగా మంజూరు చేయబడుతుంది. గార్డు కుటుంబ సభ్యులు, మరణ కేసుల విషయంలో అంతర్జాతీయలకు రూ. 10,000/-, కేంద్ర సంక్షేమ నిధి రూ. 15,000/- మరియూ ప్లాగ్ ఫండ్ రూ. 10,000/- మరణించిన హోంగార్డు కుటుంబ సభ్యులకు మంజూరు చేయబడుతుంది.

విశాఖపట్నం సగంంలో పనిచేయుచున్న 400 మంది హోంగార్డుల గ్రాండుయేట్లు, పాస్ట్ గ్రాండుయేట్లు, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు మరియూ డ్రైవర్లు, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు, డిజిటల్ మెకానిక్స్, ఎలక్ట్రీషియన్, క్యాంపులలో వుండే, కుజ్జి మరియూ గార్డెస్ మొదలైన సాంకేతిక అర్హతలు కలిగి ఉన్నారు.

ప్రస్తుతం హోంగార్డులకు రోజు రూ.710/- ఏది భత్యం మరియూ పాతని ఆవెస్సె రూ.14/- (ఒక్క వరేడే కు) మరియూ రూ.25/- వాసింగ్ అలవెస్సెలు ఇవ్వబడుతున్నాయి. మరియూ

వేదలు అందరు ఇల్లు కట్టుకుంటే అనుమతి ఇవ్వండి



సకృత్య, (విశాఖ సమాచారము): రాజయ్యపేట గ్రామంలో ఇళ్ళు పట్టాల ఇచ్చించాలని కోరుతూ ఈసారి సకృత్యలో భాగంగా కార్యాలయం కి విచ్చేసిన అసోసియేట్ జిల్లా సంయక్త కలెక్టర్ కల్పనా కుమారి కి CPM పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎం.అంబారాజు, రాజయ్య పేట గ్రామం 10 వ వార్డు మేంజర్ మైలప్ప మహాద్వి బాబు, విద్యా కమిటీ చైర్మన్ బొందలపల్లె అప్పారాజు, DYFI మండల

కార్యదర్శి మైలప్ప బాస్, SFI మండల నాయకులు మైలప్ప బాబు, సిక్స్ వెంకటేష్ కు తలసి విసవిత్ర అందరూ సభ్యులు. ఒక మావోయిజు మాట్లాడుతూ రాజయ్య పేట గ్రామంలో జగన్మో జిల్లా మంజూరు అయిన లబ్ధి దేవులు ఇళ్ళు నిర్మించుకోవాలంటే చోసాంగ్ అధికారులు ఇళ్ళు పట్టాలు కావాలన్నారు, రెవెన్యూ అధికారులను ఇళ్ళు పట్టాలు ఇవ్వాలంటే అధికారి అది పాస్టర్ భూములు కాబట్టి ఇళ్ళు పట్టాలు ఇవ్వడం సార్ధం కావడం అంటున్నారు తెలిపారు దీని కారణంగా పేదలు ఇళ్ళు నిర్మించుకోవడం సార్ధం కాక తీరంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. గ్రామం మొత్తం ఈ విధానం ఉండని తెలిపారు, గత ప్రభుత్వాల హయాంలో 500 మందికి పైగా ఇళ్ళు పట్టాలు ఇచ్చి, ఇళ్ళు ఇవ్వడం జరిగింది, ఇప్పుడు ఇంకాపోతే ఎలా అని పేదలు అనడం చెందుతున్నారని నాయకులు తెలిపారు. దీని పై స్పందించిన జిల్లా సంయక్త కలెక్టర్ కల్పనా కుమారి పేదలకు న్యాయం జరిగి విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

పరవాడలో జరిగే మహాసభలు జయప్రదం చేయండి



పరవాడ, (విశాఖ సమాచారము): మండల కేంద్రమైన పరవాడలో జరిగి నిజాయితీ మహాసభలు ఈనెల 18, 19 తేదీల్లో జయప్రదం చేయాలని మంగళవారం పార్లమెంటులో ప్రదర్శన నిర్వహించి మహాసభ జయప్రదానికి కార్యకర్త వర్గం అందరు కూడా హాజరు కావాలని సమాచారము జిల్లా కార్యదర్శి గిని శెట్టి సత్కారాలను నిలుపుచున్నారు. నిజాయితీ మహాసభలు 12వ మహాసభలు మొట్టమొదటిసారి పరవాడలో జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఈ ప్రాంతంలో ఉండే ఉద్యోగ, కార్యకర్తలను పై సమర శంఖాన్ని పూరించడం కోసం బోధాపద పథకాలను అన్నారు. ఈనెల 18వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం పది

గంటలకు పరవాడ ఏమ్మార్వో ఆఫీస్ జంక్షన్ నుంచి సంతకాలు వరకు భారీ కార్యకర్త ప్రదర్శన అనంతరం జరిగిన సభ జరుగుతుందన్నారు. ఈ జనాగం సభకు నిజాయితీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సిహెచ్ సరసింహారావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.స్వయంరాజ్ అండ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆర్ శంకరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి జి కోదండరావు తదితర రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు హాజరై ప్రసంగిస్తారు. అనంతరం రెండు రోజులు పాటు పరవాడ సీతారామ కళ్యాణ మండలంలో ప్రతినిధుల సభ జరుగుతుంది ఈ మహాసభలను జయప్రదం చేయడానికి కార్యకులందరూ కడిది రావాలని అన్నారు. పార్లమెంటులో కార్యకర్త చట్టాలు, ఉద్యోగ్ భద్రత, కనీస వేతనాలు తదితర సమస్యలపై నిజాయితీ ఎనలేని పోరాటాలు నిర్వహిస్తుందన్నారు. స్వీయ వర్కర్లు అనుభవితరంగా కార్యకర్తల ఆలోచన, ముతా, బిల్లుల తదితర కార్యకలకు అందరూ ప్రతిపాటలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఎన్ టిసి లో కాంట్రాక్ట్ కార్యకలకు మెరుగైన పనితీరు, కనీస వేతనాలపై నిర్ణయ నిజాయితీ కృషి చేస్తుందన్నారు.

ఘనంగా వైభవ్ బుజ్జి జన్మదిన వేడుకలు



అసోసియేట్, (విశాఖ సమాచారము): పట్టణం లోని జార్జ్ క్లబ్ లో సంస్కృత్య వైభవ్ రెడీ మెడ్ అధినేత రాజ్ బుజ్జి జన్మదిన వేడుకలు క్లబ్ అధ్యక్షులు బుజ్జి శాన్ హార్వర్డ్ క్లబ్ సభ్యుల సమక్షం లో బుడవారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముందుగా కేక్ కట్ చేయించి స్వీట్లు పంచిన

చేశారు. అనంతరం కాశీ మార్కెట్, జిమ్ కోట్ ఏమ్. ఎన్ ఎన్ ఆ పార్టీలో తదితరులు మాట్లాడుతూ అందరినీ ఏకం చేసి పార్టీ కార్యక్రమాన్ని తానే అన్ని అయ్యి చేయడం బుజ్జి నైల అన్నారు. అనంతరం కలుసుకుని సాయి అందరినీ కూడా బుజ్జి ఫంట్లోనే తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ సభ్యులు అర్జ రామకృష్ణ, వి విజయబాబు, చనితిన సరసింగారావు, ప్రముఖ వైద్యులు డి.డి నాయుడు, పిల్లల వైద్యులు డాక్టర్ కే.నవీన్, దాడి ఆర్థర్ రావు, గ్రామీణ ఇంజనీరు అశాం శ్రీనివాస రావు, సినియర్ సాక్రలేయలు మల్లూ కృష్ణ, ఆశాని సాంకేతికారావు (డేవీ), సల్మానా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా దీక్షాక్షేత్రం జయంతి మీసాభివృద్ధి

అసోసియేట్, (విశాఖ సమాచారము): పట్టణంలో గవర్నమెంట్ వేగ్ వీధిలో సున్న శ్రీ సంకేత విధానం శ్రీ సీతారామ వేదికి సాయి సహా సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర్ స్వామి దేవస్థానంలో శ్రీ దర్బాక్షేత్రం 24 వ వార్షిక ఉత్సవాలలో భాగంగా బుడవారం శ్రీ దర్బాక్షేత్రం జయంతి మహోత్సవం సందర్భంగా ఆలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు ఘనంగా జరిగాయి. ఉత్సవాలలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సైకాపా అసోసియేట్ కార్యదర్శి పరిశీలకులు డా. రత్నాకర్ స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రత్నాకర్ అసోసియేట్ కమిటీ సభ్యులు సాధారణ ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా యస్.ఎ. కమిటీ ఏర్పాటు చేసిన భారీ అన్న

సమారాధన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 81 వ వార్డు కార్యకర్తల లక్ష్మీ సాజన్య రాంబాబు మాజీ కౌన్సిలర్ వేగ్ లక్ష్మి, వేగ్ నాయుడు, పెంజుకల నందు, పెంజుకల పరవళ్ళారావు, వేగ్ సూరిబాబు, వేగ్ కృష్ణ, సూరిబాబ్ సన్యారావు, పెంజుకల చిల్లయ్యమ్మమ్మ, వేగ్ దేవరాజు కడిపేట్ల శ్రీమతి కొణారావు పరదేవి నాయుడు, శ్రీ దేవకీరావు పాండు సోకర్ ఇంద్ర కుమార్, సందారపు కుమార్ అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి సంవత్సరము యునిఫార్ం అలవెస్సు రూ. 1500/- (సంవత్సరానికి) ఇవ్వబడుతున్నాయి.

హోమాపట్నం సిటీలోని పాతని కమిషనరేట్ లోని అన్ని శాఖల్లో (లా & ఆర్డర్, ట్రాఫిక్, క్రైమ్, డ్రైవర్స్, సిటీ పాతని ఆఫీస్, సిటీ ఆర్డర్ రిజిస్ట్రేషన్ మొదలగునవి) పాతని సమాఖ్యలో పాటు హోంగార్డులు విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. వారు ముఖ్యమైన బంధింపు విధులు అంటే VIP/VIP విధులు, పండ్లగ మందులు, ముఖ్యమైన సంఘటనలు, ఎన్నికలు & ప్రత్యేక వైసీఆర్లు మొదలైన వాటికి కూడా హాజరవుతున్నారు. ప్రాధాన్యత కలిగిన కార్యక్రమాలకు హోమాపట్నం గుర్తింపబడే వారి మంచి పనికి గాను హోంగార్డులకు రివార్డ్ అందించడం జరుగుతుంది. విశాఖపట్నం సిటీ పాతని కమిషనరేట్ వారి ద్వారా హోంగార్డుల యొక్క ఆద పిల్లల విద్యలకు కోసం, హోంగార్డుల పిల్లలకు శాశ్వత చదువులు చదివేందుకు మెరిట్ స్కాలర్షిప్లను కూడా మంజూరు చేస్తున్నారు.

ఈ కార్యక్రమం సమయం CID నందు డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్న కొందరు రావు కరాట్, బాడీ బిల్డింగ్ గా మన ప్రతీకప్రదర్శనలో చూపారు, అనంతరం ఇటీవల రిటైర్మెంట్ తీసుకున్న హోంగార్డును కుటుంబ సమేతముగా పంపించారు.

ఈ కార్యక్రమం నందు డి.సి.సి-2(L&O) కె.అనంద రెడ్డి, ఎ.వి.సి.సి(ఆడిట్) ఎం.ఆర్.కె.రాజు, ఎ.డి.సి.సి(ట్రాఫిక్) ఎ.డి.సి.సి, ఎ.డి.సి.సి(ఆర్) కే.సుబ్రహ్మణ్యం, సి.ఎ.ఆర్. పి.సి.సి.ఆర్. శాంతి కుమార్, హోంగార్డు ఆర్.వి.భగవాన్ ఇతర ఆర్.వి. ఇతర అధికారులు, హోంగార్డులు, కార్యక్రమ వ్యాఖ్యకర్త గా హెడ్ కానిస్టేబుల్ టి.శ్రీ వెంకటేశ్వర రావు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా ఎస్సీ ఎదుట లొంగిపోయిన 34 మంది మిలీనియ సభ్యులు

పాదేలు, (విశాఖ సమాచారము): సీతారామ జిల్లా ఎస్సీ సరిడి కుమార్ ఎదుట లొంగి పోయిన 34 మిలీనియ సభ్యులు. ఒక మావోయిజు సభ్యులు. లొంగిపోయిన వారిలో మావోయిజు దళ సభ్యులు భారతి, పెద్దబయలు దళానికి ఇంద్ర పీరి వద్ద నుండి దళం స్వీకరించారు. దళ సభ్యులు భారతిపై వద్ద రూపాయిల ప్రభుత్వ రివార్డు ఉండవచ్చు ఎస్సీ. లొంగిపోయిన మిలీనియ సభ్యులకు పునరావాస చర్యలు చేపడతామన్న ఎస్సీ సరిడి కుమార్.

దువ్వూర్ రైల్వేస్టేషన్లో కంపార్ట్మెంట్ మరియూ ప్లాట్ ఫారమ్ మద్య పడిపోయిన మహిళా క్షేమం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ప్రయాణికుల ప్రాణాలను కాపాడేందుకు డిఆర్.ఎం సహాయ బుంధాన్ని మెచ్చుకున్నారు

దువ్వూర్ రైల్వే స్టేషన్ లో ప్లాట్ ఫారమ్ నెం.4 వద్ద సుమారు 08.20 గంటలకు 17243 రాయగడ్ ప్యాసింజర్ రైలు నుండి డి-బ్లింగ్ చేస్తున్నప్పుడు ఒక మహిళా ప్రయాణికురాలు కంపార్ట్మెంట్ మరియూ ప్లాట్ ఫారమ్ మద్య పడిపోయింది. అప్పతరం నుంచి బయల్పడిన మహిళా దువ్వూర్ స్టేషన్ లో దిగుతుంటూ ఈ పులన చోటుచేసుకుంది. రైల్వే స్టేషన్ లో పులనానికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. ప్లాట్ ఫారమ్ ను బద్దలు కొట్టి ద్వారా ఆమెను క్షేమంగా బయటకు తీశారు.

ఆసుపత్రికి తరలించబడింది. సివిల్ ఇంజనీరు, ఆసర్టింగ్, కమ్యూనికే, ఆర్.వి.ఎస్, రైల్వే మరియూ జిఆర్.ఎ నిబ్బంది చాలా గౌరవప్రదమైన పని చేశారు. గంటలపై పాటు ఆపేట్రాంతంగా కంపార్ట్మెంట్ 9.35 గంటలకు ప్లాట్ ఫారమ్ నెం.4లో 2 బ్లాకులను లొంగించి యువరి సురక్షితంగా బయటకు తీశారు. ఆమెకు స్వల్ప నులంబులు, ఆమెను 108 అంబులెన్స్ లో మెరుగైన వైద్యం కోసం ఆస్పత్రికి తరలించారు.

డివిజనల్ రైల్వే మేనేజర్ అనుప సకృతి మహిళా ప్రాణాలను కాపాడేందుకు త్వరితగతిన రెమ్మన్నా ఆపరేషన్ ను రక్షించడం అభినందనీయుమన్నారు. ప్రశంసగా, టోకన్ గ్రాండ్ అవార్డు ముచ్చి ముచ్చి వైద్యం అనుభవాలు ప్రదర్శించబడ్డాయి. సురక్షిత ప్రయాణాన్ని అనుసరించాలని మరియూ రైలు ప్రయాణాలలో ప్రస్తుతకర కడతలను నివారించాలని డిఆర్.ఎం ప్రజలకు ప్రార్థన చేశారు.

రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి చెందింది వైకాపా మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు మాత్రమే: పీఠా



అసోసియేట్, (విశాఖ సమాచారము): రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పీఠా అధికారి మేంకం అసోసియేట్ పట్టణంలోని 825 వ వార్డులోని శ్రీరామ సగం, మరిడి మాంజ అలయ ప్రాంతంలో పార్టీ అభ్యుపేక్షా కార్యదర్శి పాల్గొని ప్రాణం ఉద్యోగంలో జరిగిన లిజింట్ ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి కార్యకర్తలలో మాజీ శాసనసభ్యులు, నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పీల్ గవీంద్ సత్కారాలను పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇందించిన తిరిగి కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టీసీ సాధికార కన్వీసర్ మళ్ళి సురేంద్ర, కొణారావు రత్న కుమార్, పిల్ల రాజు, ఆలం నానాజీ, పూడి తిలకా రావు, గూడల సత్యనారాయణ, కొంఠాల గణేష్, దొడ్డి శ్రీమతి, ఏలూరి వెంకట, ముద్దిపాటి సునీలకంఠ, రాజమండ్రి నారాయణారావు, బొమ్మల దేవీ, పరిశీలకులు, పిల్ల వాసి, మోహన్ కాంత్, పూడి దిన్నారావు, ఏర్ల వెంకట రమణ, భాను చంద్ర అఖిల్, అప్పలసర్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

